Łubnice, dn. 15.11.2024r.

PROTOKÓŁ
z przeprowadzonych konsultacji projektu Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na 2025 rok.
W związku z art. 5a ust. 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie Wójt Gminy Łubnice w dniu 24 października 2022 r. wydał zarządzenie o przeprowadzeniu konsultacji projektu Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na 2025 rok.
Konsultacje, które trwały w dniach od 05.11.2024r. do 14.11.2024r. zostały przeprowadzone w oparciu o uchwałę Nr XIX/128/2020 Rady Gminy w Łubnicach z dnia 27 października 2020 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji (Dz. Urz. Woj. Łódzkiego z 2020r. poz. 5767).
Celem prowadzonych konsultacji, było wyrażenie przez organizacje opinii na temat przedłużonego projektu Programu współpracy na rok 2025 oraz zgłoszenie uwag.
Ogłoszenie o konsultacjach wraz z ww. projektem programu współpracy na 2025 rok oraz formularzem zgłaszania opinii, zostały zamieszczone na stronie internetowej Gminy Łubnice, w Biuletynie Informacji Publicznej (BIP), a także na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy w Łubnicach.
Zainteresowane podmioty otrzymały możliwość zgłaszania do Wójta pisemnych opinii i uwag do projektu Programu pocztą elektroniczną, tradycyjną i osobiście.
W toku przeprowadzonych konsultacji w wyznaczonym terminie nie wpłynęła żadna uwaga ani opinia do projektu programu współpracy Gminy Łubnice z organizacjami pozarządowymi  oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie.
W związku z powyższym, konsultacje uważa się za ważne.
Protokół sporządziła:
Aneta Głowacka-Olek
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